
 
ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ 

 
для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 4 пункту 13 Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості) 
 
Обґрунтування підстави для здійснення: 

 
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 4 

пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може 
здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у 
разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: - існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у 
зв’язку з виникненням об’єктивних обставин, що унеможливлюють дотримання замовником строків 
для проведення закупівлі із застосуванням відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка повинна 
бути документально підтверджена замовником;. 

 
Державна установа «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М.М. Амосова 
Національної академії медичних наук України», 05493562) має потребу в закупівлі: 
 - вироби медичного призначення (62301 - Стент для коронарних артерій металевий, який виділяє 
лікарський засіб) за кодом ДК 021:2015: 33140000-3 – Медичні матеріали,  вартість закупівлі - 85 386,00 
грн. (вісімдесят п’ять тисяч триста вісімдесят шість   гривень,  00 копійок) , в т.ч.  ПДВ 7 % - 5586,00  
грн. (далі — Закупівля 1);  
- вироби медичного призначення (62301 - Стент для коронарних артерій металевий, який виділяє 
лікарський засіб) за кодом ДК 021:2015: 33140000-3 – Медичні матеріали, вартість закупівлі -- 76 000,00 
грн. (сімдесят шість тисяч  гривень, 00копійок) , в т.ч.  ПДВ 7 % -4971,96 грн. (далі — Закупівля 2).. 

 
Враховуючи те, що відповідно п. Абзац перший пункту 11-1У У разі коли замовники, які є 

закладами охорони здоров’я або структурними підрозділами з питань охорони здоров’я обласних та 
Київської міської державних (військових) адміністрацій, здійснюють закупівлі лікарських засобів та 
медичних виробів за переліком згідно з додатком 1, вартість яких становить або перевищує 50 тис. 
гривень, такі закупівлі здійснюються з використанням електронного каталогу відповідно до Порядку 
формування та використання електронного каталогу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 14 вересня 2020 р. № 822 (Офіційний вісник України, 2020 р., № 75, ст. 2407), з урахуванням 
положень, визначених цими особливостями. Станом на дату проведення закупівлі в електронному 
каталозі відсутній необхідний замовнику товар (роздруківка з сайту майданчика zakupivli.pro 
додається). Дата коли з’явиться можливість здійснювати закупівлі через електроний каталог невідома. 

 
Отже, враховуючи нагальну потребу у здійсненні закупівлі так як закупівля необхідна для 

надання медичної допомоги пацієнтам за життевими показниками, дотримуючись принципів 
ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного 
стану Замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі 1 та Закупівлі 2 без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі послуг та застосування під час здійснення Закупівлі, 
як виняток, підстави за підпунктом 4 пункту 13 Особливостей: придбання замовниками товарів і послуг 
(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: 



- існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв’язку з виникненням об’єктивних обставин, що 
унеможливлюють дотримання замовником строків для проведення закупівлі із застосуванням 
відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником. 

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству. 
За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 

електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, відповідно до пункту 38 розділу Х «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону. 

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки 
до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до абзацу 
двадцять дев'ятого пункту 13 Особливостей. 
 


